



Nr sprawy: MTP-OZR.271.1.44.2018.EZ

Czernica, dnia 19.03.2018 r.

Wykonawcy w postępowaniu: nr MTP-OZR.271.1.44.2018.EZ

Dotyczy: zapytania ofertowego pn.: : Wdrożenie systemu do głosowania z funkcją rejestracji, archiwizacji i transmisji internetowej audio-wideo obrad.

Zamawiający informuje, o pytaniach, jakie wpłynęły od Wykonawcy oraz o odpowiedziach, jakich udzielił Zamawiający:

- 1) **Pytanie:** Nie jest znany charakter sali, jaka duża jest ta sala i czy znajduje się w jej stałe nagłośnienie. Warto o tym wspomnieć, ponieważ nawet w najlepszych systemach kongresowych - to jednak są tylko i wyłącznie głośniki w pulpicie.

Odpowiedź:

Wymiary sali: dł: 12m, szer. 7.8m, wys. 3.1m – sala nie posiada stałego nagłośnienia. Stoły dla radnych zajmują 2/3 powierzchni Sali.

- 2) **Pytanie:** Potrzebujecie Państwo systemu do streamingu, czy Urząd posiada kamery?

Odpowiedź:

W sali znajdują się 2 kamery podpięte do ogólnego monitoringu gminy, jednak bierzemy pod uwagę oddzielne (jedna, dwie) dedykowane kamery podłączone od oddzielnego dedykowanego urządzenia realizującego streaming.

- 3) **Pytanie:** Jeżeli nie to jakie są niezbędne - stałopozycyjne, szybkoobrotowe? Ile takich kamer jest potrzebnych?

Odpowiedź:

Początkowo jedna stałopozycyjna, z możliwością dodania później drugiej kamery szybkoobrotowej.

- 4) **Pytanie:**

Ile mpx powinny posiadać.

Odpowiedź:

Rozdzielczość co najmniej 1366 × 768 pikseli, ale liczymy tu na sugestię wykonawcy, co do parametrów odpowiednich do uzyskania obrazu w streamingu dobrej jakości.

- 5) **Pytanie:**

Co do systemu kongresowego - czy dopuszczacie Państwo sterowanie systemu z poziomu programu? Umożliwienie wyłączenia dowolnego mikrofonu, udzielenie głosu konkretnej osobie.

Odpowiedź:

Tak, z zastrzeżeniem, że obsługa musi być bardzo prosta i intuicyjna. Powinna wymagać tylko bardzo podstawowej wiedzy dot. obsługi systemów informatycznych.

WÓJT GMINY CZERNICA
[Podpis]
Włodzisław Chlebosz